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En el libro revolución industrial podemos conocer los pasos que tuvo esta, como las causas y premisas históricas, las etapas fundamentales del desarrollo de la técnica, comienzos del movimiento obrero en Inglaterra y las consecuencias económicas y sociales de la revolución Industrial. En estos capítulos se relatan los hechos más relevantes como los maltratos y burlas  que sufrieron los proletarios en la ciudad y todo lo que tuvieron que hacer para que sus derechos fueran restablecidos;  lo que la avaricia y la ambición de los burgueses logró hacer con sus países vecinos y lejanos; los conflictos que se llegaron a tener y la competencia imparable que hubo entre los distintos productores; como empezó la revolución industrial, el desplazamiento de los campesinos a otras tierras, el maltrato y la explosión laboral injusta  que se dio durante esta época a niños mujeres y hombres.

CONTENIDO

La revolución industrial fue un fenómeno natural  que apareció en Inglaterra y que ya muchos predecían. Antiguamente las máquinas no se usaban mucho pero la actividad humana más adelante daría paso a la revolución industrial.
· Surgimiento del Proletariado Industrial:
Anteriormente eran más las personas que trabajaban en la agricultura que en el comercio y era por esto que los terratenientes  eran quienes más dinero y propiedades tenían por que muchos alquilaban sus tierras para trabajarlas.

Los campesinos se dedicaban a hilar o tejer en su tiempo libre para tener más ingresos pero luego los paños ingleses que elaboraban tuvieron demasiadas ventas así que los terratenientes sacaron a todos los campesinos de sus tierras y las destinaron como pastizal para ovejas para producir mas paños y fue por esto que mucha población que había en el campo fue desplazada a las zonas urbanas donde debían trabajar fuertemente por que a  todos los que no hacían nada los mataban.
· Surgimiento de la Burguesía Industrial:
Las maquinas aparecieron después de un tiempo y aunque la idea con las que fueron creadas era facilitar y agilizar el trabajo generaron mucho desempleo para los agricultores pero por otra parte muchas personas con ocupaciones que antes no tenían mucho valor comenzaron a ascender  y a tener negocios propios y se creo una nueva clase social que fue la burguesía y estos adquirieron tantas riquezas que lograron llegar al poder político.

· Cómo la Burguesía saqueó a países y pueblos ajenos:
Los burgueses se desplazaron hacia otros países en busca de gente que realizara la mano de obra a un bajo precio así que su método fue la esclavización y tuvieron cautivos muchos países para que les sirvieran sin ningún costo Aprovechando su superioridad militar, los conquistadores obligaron desde los asiáticos hasta los americanos a que les sirvieran. Los indígenas de América se resistieron y lucharon hasta morir; por lo cual no se les pudo esclavizar y tuvieron el privilegio de ser siervos. Portugal se dedicó a saquear los países de Aprovechando su superioridad militar, los conquistadores obligaron desde los asiáticos hasta los americanos a que les sirvieran. Los indígenas de América se resistieron y lucharon hasta morir; por lo cual no se les pudo esclavizar y tuvieron el privilegio de ser siervos. 
ETAPAS FUNDAMENTALES DEL DESARROLLO DE LA TECNICA

Los avances de las maquinas se dieron gracias a que los burgueses necesitaban de una producción masiva y en poco tiempo por que la competencia también era poderosa pero aun así  su maquinaria no era muy buena y los productores ya se estaban esclavizando para no bajar de posición entre los mejores; . La maquinaria poco a poco se fue convirtiendo en un problema tanto para los proletarios como para ciertos inventores

· Las primeras máquinas:
La producción algodonera inglesa estaba en quiebra ya que la India era muy poderosa en cuanto a producir algodón pero los burgueses decidieron buscar nuevos inventos y lograron surgir de nuevo con una maquina llamada la lanzadera  después de este acontecimiento los burgueses siguieron buscando nuevos inventos y perfeccionando sus maquinas hasta lograr superar a la India.

· La máquina de vapor:
Polzunov era un mecánico ruso del siglo XVIII, el cual inventó la máquina de vapor, que no pudo aplicar ya que su país estaba muy atrasado tecnológicamente. Mientras tanto, en Inglaterra, James Watt inventó su propio modelo de máquina de vapor en 1769, la cuál se puso en marcha en poco tiempo pero ésta máquina también creó mucho desempleo ya que sólo necesitaba de una persona para su manejo. Jonathan Hornblower creó un modelo más complejo de la máquina de vapor, pero la ambición del burgués Boulton, que financiaba a Watt, hizo que Hornblower fuera reconocido culpable tras una demanda judicial y se arruinara. Así fue cómo hasta los inventores se ven afectados por sus propias máquinas.

· La siderurgia y la minería:

Durante el siglo XVIII, el hierro era fundido con carbón vegetal, y los bosques estaban siendo destruidos. El gobierno inglés prohibió entonces la existencia de empresas siderúrgicas en Londres Pero el tráfico ilegal no duró en aparecer, y los bosques seguían siendo talados y el hierro era escasamente fundido ya que el carbón vegetal se hacía cada vez más caro. Este no era Abrahán Derby encontró la solución al problema de colar el hierro, echándole cal al carbón de hulla. Aún había un problema: la forja no podía ser hecha sin carbón vegetal; al menos era lo que se pensaba; hasta que por fin Henry Cort, logró un buen resultado después de un largo procedimiento. Cort, al igual que muchos otros inventores, fue engañado por los rapaces burgueses y se arruinó. Así después de todo, el ambiente forestal que quedaba pudo ser conservado y la economía inglesa aumentó.

· Medios de comunicación:
Los medios de comunicación siempre dependieron de los medios de transporte, los cuáles al principio sólo fueron de carga, eran lentas e incómodas. Luego éstas fueron sustituidas por carrocerías, las cuáles también eran lentas y caras. Apareció entonces la idea de crear canales para la comunicación fluvial. Así fueron sustituidas las carretas por veleros, y éstos a su vez por vapores. En la comunicación terrestre fue apareciendo el ferrocarril, primero con tracción de sangre; que fue exitoso hasta que George Stephenson inventa la locomotora, que inicia siendo más lenta aún que una de carga, pero luego superó a los ferrocarriles con tracción de sangre. La locomotora no fue bien recibida por causa de supersticiones además de la competencia
CONSECUENCIAS ECONOMICAS Y SOCIALES DE LA REVOLUCION INDUSTRIAL Y COMIENZOS DEL MOVIMENTO OBRERO EN AMERICA
La invención y aplicación de las máquinas tuvo fuertes consecuencias: Se incrementó en alto grado el rendimiento del trabajo y se redujo el costo de producción, se suprimió la competencia de la fábrica capitalista y lo más importante surgieron dos nuevas clases sociales, la burguesía industrial y el proletariado fabril.
· El aumento de la población:

Las estadísticas inglesas hablaban de la disminución de la población como algo incuestionable, pero la suerte cambió y demostró que todos estaban equivocados, así que en 51 años (1750-1801) la población había aumentado en dos millones y medio.

· Crecimiento de las grandes ciudades:

La maquinaria que ahora circulaba por las ciudades, hacía de los campesinos seres incompetentes, y todos se veían obligados a cambiar el campo por la ciudad. Al incrementar la población en las ciudades, hay obligación de hacer cambios en las edificaciones industriales. Los ciudadanos se encargan ahora de sus intereses personales.

· La catastrófica situación de los trabajadores:

Los jefes burgueses se aprovechaban de los obreros dándoles un sueldo muy bajo por lo cual el trabajador se veía obligado a robar y era visto como un criminal.
· Los ingleses ricos. La burguesía industrial:

En las ciudades nuevas vivía toda la clase burguesa: el primer lugar lo ocupaban los propietarios rurales, quienes tenían una gran influencia en el poder inglés ya que conformaban la mayoría del Parlamento luego seguían los banqueros, cambistas y arrendatarios, generalmente eran acreedores del gobierno, por lo cuál también tenían un gran poder político. El tercer grupo de los ricos lo componían los mercaderes y comerciantes, asociados frecuentemente en compañías de grandes capitales
· Situación de los obreros:
Los obreros eran maltratados por sus capataces y engañados por sus amos. Mujeres y niños también entraron en la tortura, empezando por los niños de los orfelinatos, los cuáles eran negociados entre los párrocos y los industriales. Los trabajadores evitaban que sus niños fueran al trabajo, pero su resistencia no pudo durar mucho ya que el hambre aumentó penosamente. El único límite del trabajo era el cansancio absoluto, cuando ya la persona no se pudiera ni mover; esto era porque los capataces no perdonaban ni un segundo de ocio, ya que su sueldo disminuía o aumentaba de acuerdo a la producción del taller. El trabajo infantil era apetecido por los fabricantes, ya que con los adultos no se podía permitir de tan grandes crueldades y abusos. Los trabajadores adquirían deformaciones y enfermedades como la fiebre fabril.

· Comienzos del movimiento obrero:
Desde un principio los obreros no pudieron reconocer a su verdadero enemigo, y le tomaron rencor a las máquinas. Toda la multitud de masas rogaba al Parlamento la destrucción de las máquinas. Pero la mayoría del Parlamento pertenecía a la Burguesía Industrial, y se encontraban en desacuerdo con los trabajadores, por lo cuál no se aprobó el objetivo del Proletariado Fabril.  El Parlamento llegó a la conclusión de que no se podía trabar la libertad de la industria; de modo que para satisfacer al obrero, se le dio la libertad de morir de hambre. Entonces, los proletarios disgustados, se pusieron en marcha y empezaron a destruir las máquinas.

· Las primeras asociaciones obreras. Participación del proletariado en el movimiento democrático:
Aparte de los luditas también aparecieron los movimientos huelguísticos tales como el sindicato y los clubes obreros. Los sindicatos organizaban huelgas que producían pánico a los fabricantes, los cuáles empezaron a rogar al Parlamento que prohibiera los sindicatos. Entonces el gobierno inglés prohibió las huelgas y coaliciones y dio pena de muerte a esto; pero esto no detuvo al movimiento obrero, ya que las organizaciones secretas fueron apareciendo poco a poco  Tras la prohibición que dio el gobierno, los trabajadores se dieron cuenta que el gobierno no era neutral, y se metieron en la lucha política. Los obreros deseaban cambiar al Parlamento, y siguieron con sus huelgas y destrucciones montándose algunos en armas. El gobierno inglés cometió un crimen sangriento Aquel día miles de obreros se congregaron, Inesperadamente, la policía cargaron sus armas contra los asistentes de modo que hubo cientos de heridos y once muertos incluyendo mujeres y niños. el pueblo inglés llamó a aquella matanza “Batalla de Peterloo” ya que los húsares que se abalanzaron contra el pueblo habían participado en la batalla de Waterloo. La Batalla de Peterloo fue muy importante, ya que hizo entrar en protesta al proletariado de toda Inglaterra. El gobierno tuvo que ceder quitando la ley que prohibía las protestas obreras. En todo el país aparecieron protestas llamadas tradeuniones pero la reforma del parlamento paso igualmente a ser el objetivo principal. Las protestas obreras no tardaron a desaparecer a causa de la mala organización.
· El cartismo:

El cartismo fue otro movimiento a favor de los obreros el cuál fue más organizado que los anteriores. Éste al igual que los otros, no duró mucho tiempo en caer.

CONCLUSIONES
Este trabajo me permitió comprender que:
· La revolución industrial esta centrada en la maquinaria y su evolución ya que esta fue la principal causante de desempleo  proletario, de confrontaciones entre países y de problemas para los mismos inventores
·  La revolución industrial acarreó muchas esclavizaciones y maltrato para personas que no tuvieron poder en ninguna organización importante, trajo muchos enfrentamientos en el interior de los países y perdidas de dinero por la destrucción de numerosas maquinas sin contar con las vidas saludables de trabajadores que se destruyeron.
· La revolución industrial trajo nuevas ideas, movimientos políticos, formas artísticas y valores; además cambios en los roles y las relaciones que se dan entre las personas, todo esto se da a la par con la nueva tecnología
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